
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Промышленновского района, обвиняемый в истязании падчерицы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя Промышленновского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, с февраля по май текущего года обвиняемый по надуманным поводам избивал 13-летнюю падчерицу ремнем и резиновым шлангом. В учебном заведении педагоги обратили внимание на гематомы на теле школьницы, сообщили в правоохранительные органы. Следователям мужчина объяснил, что делал он это исключительно в воспитательных целях, уточнив, что его система наказания была направлена на то, чтобы девочка понимала, как себя нельзя вести: не ходить поздно гулять, не опаздывать в школу. В рамках расследования уголовного дела в органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления, семья поставлена на профилактический учет.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1381674>